## 中州•综合

# 5岁女孩跌入油锅 家人网上求救

女孩全身深度烧伤面积达65%,医疗费用或超100万元



妞妞被烧伤前的照片

(网络图片)

#### □据 大豫网

昨日,自称一受伤女孩姑姑的网 友@水片草发微博求助:黄子浵,小名 妞妞,今年5岁,开封市杞县人。9月 11日下午,在农村办的酒席上,她被 一只狗狗追赶不慎跌入支在院子里的 热油锅中,全身深度烧伤面积达 65%,目前在郑州市第一人民医院烧 伤科ICU抢救,1天花费3万多。其亲 属讲,初步估计需要上百万医疗费 用。女孩家是农村普通家庭,朋友们 也都不是很富裕,只能一千一千地借, 现准备卖房。父亲黄彬电话: 13103843603。求助!

昨日是妞妞跌入油锅后的第三 天,目前她依然在重症监护室抢救。 一提及此事,在老家的爷爷浑身颤 抖,嘶哑着哭着喊"妞妞"。妞妞的姑 姑流着泪说:"谢谢好心人,你们给我 们的爱心款,我们将来一定会一点点 还,求大家救救妞妞。"这是妞妞父亲 专门为妞妞开的银行账号 6236682430000714145, 开户人黄 彬,建行郑州紫荆山支行。

妞妞的主管医生说,妞妞属于深 二度烧伤,目前,对于她来说,最大 的问题是预防感染和器官衰竭,因 为大面积的深度烧伤很容易出现严 重感染,同时深度烧伤的病人内脏 也会损伤。

妞妞是一个留守儿童,一直带她长 大的爷爷,目前处于深度自责的崩溃状 态。虽然自己的手臂也被热油烫伤,但 为给孙女省钱,他坚决放弃治疗。

#### ■网友祝福

@月华如水 200803: 大家帮帮 忙!众人拾柴火焰高,我们的微薄之 力,能拯救一个可爱又可怜的孩子!

@宝咪love0371forever: 真不 愿看到这种事情,孩子太可怜了,也许 这一辈子就毁了

@晒晒太阳就开花:油锅啊,可 怜的孩子到时候肯定要整容了,又是 一大笔钱。

@徐小妞妞妞:当看到姑姑的这 篇文章,泪水止不住流下,希望妞妞早 日康复,爷爷奶奶、爸爸妈妈、姑姑都 在为你祈祷!加油,妞妞!

#### 小贴士

## 被烧伤、烫伤怎么办

在生活中,很多时候因为人们的 不小心,身体的某部位被烧伤。如果 伤及真皮,未做好伤后护理会导致伤 口感染,愈合后还会留下可怕的疤 痕。那么烧伤后如何处理呢?下面针 对这个问题进行解答。

■ 万一发生烧伤、烫伤,首先不 要惊慌,也不要急于脱掉贴身单薄的 诸如汗衫、丝袜之类衣物,应迅即用冷 水冲洗。等皮肤冷却后才可小心地将 贴身衣服脱去,以免撕破烫伤后形成 的水疱。

冷水冲洗的目的是止痛、减少渗 出和肿胀,从而避免或减少水疱形 成。冲洗时间半小时以上,以停止冲洗 时不感到疼痛为止。一般水温约20℃ 即可。切忌用冰水,以免冻伤。如果烫 伤手指,也可用冷水浸泡。面部等不能

冲洗或浸泡的部位可用冷敷。

■ 冷水处理后把创面拭干,然后 薄薄地涂些蓝油烃、绿药膏等油膏类 药物,再适当包扎1到2天,以防止起 水疱。但面部只能暴露,不必包扎。 如有水疱形成,可用消毒针筒抽吸或 剪个小孔放出水液即可;如水疱已破, 则用消毒棉球拭干,以保持干燥,不能 使水液积聚成块。

■ 新生表皮由于各种刺激,易发 生松动,形成水疱,在出现水疱后若不 及时正确处理,往往发生感染,形成溃 疡。在出现水疱后,可用络合碘消毒, 用无菌剪刀剪开水疱,引出积液。一 般应在水疱消退、溃疡愈合后再实施 抗疤痕治疗。 (中新网)

## 烩面也要飞上天

炒制的烩面可能先登上飞机,成为航空食品,以后再上带汤的

#### □据《河南商报》

近日,全国第三届航空美食厨艺 大赛暨2014年航空食品配餐展示会在 郑州举行。河南的特色美食烩面要上 飞机了,目前正在研制,计划先上炒烩 面,将来再上带汤的。网友:期待胡辣 汤也能上天!

#### 比赛规则 参赛食品必须提前一天做好

根据要求,参加比赛的食品必须 是"实用型"的,不适合飞机上用的食 品不能参赛。所用原料必须是有机食 品,不能有任何食品添加剂。更重要 的是,头等舱每种每份的价格不能超 过46元,经济舱每种每份的价格不能 超过26元,否则就要扣分。

为什么这样定规则? 中国航空运 输协会航空食品委员会常务副理事长 兼秘书长袁耀辉说,根据调查,当前航 空公司采购的经济舱配餐最高才26 元,头等舱最高46元,再高就不符合

此外,所有食品必须是提前一天 做好的熟食,然后再用烤箱加热才能 让专家品尝。"在飞机上不可能现做 啊! 所以要求厨师必须提前把食品做 好再加热。"袁耀辉说。

#### 河南特色 烩面就快上飞机了

在厨艺大赛上,有不少河南的食 品企业,其中还有河南的特色食品,像 开封小笼包、郑州烩面。

"目前,河南的特色小笼包已成为 航班的配餐。"河南机场集团民航食品 有限公司副总经理关东旭说。

出现在厨艺大赛上的烩面引来了 不少参会人员的驻足,他们不明白烩 面怎么被带上飞机。

关东旭说,因为在飞机上不能现 场加工,目前,公司正在研制炒烩面, 且很快就会成为飞机上的配餐,"以后 再逐步研制成带汤的,先分开做好,飞 机上加热后混合在一起"。

### 一男子跷兰花指拨头发招来一顿暴打

打人的3名学生称:看不顺眼

#### □据《河南法制报》

"我也说不清楚,看到那男的那个 样就是不顺眼,就想揍他一顿。"这是 面对公安机关讯问时,犯罪嫌疑人供 述的作案动机。受害人更是没想到, 无意间的一次撩拂头发的动作,为自 己招来了一顿莫名的暴打。

6月25日16时许,濮阳市公安局 建设分局接到报警,称有人在辖区某饭 店遭到殴打。接警民警立即赶赴现场, 发现受害人满脸是血躺在地上,而行凶 的3名年轻人案发后已逃离饭店。出 警民警一方面将受害人送往附近医院 救治,一方面迅速着手调取场所监控录 像,询问现场目击群众排查嫌疑人。后 经法医鉴定,受害人伤情为轻微伤。

地址:高新区延秋市场西200米

办案民警经内查外调,查实带头 行凶者石某原系濮阳市某学校学生, 2013年因寻衅滋事致人受伤服刑1 年,今年4月份刑满释放。警方进一步 摸排,查到石某在案发当日已畏罪潜 逃至外地打工。民警围绕石某的社会 关系展开调查,9月9日,在石某所在的 打工地将其抓获。

据石某交代,当日下午,他带着两 个朋友在饭店吃完饭准备离开时,在 走廊里看到受害人跷兰花指拨头发, "看着不顺眼,心生厌恶",就带着两个 朋友对其一顿暴打。

目前,涉嫌寻衅滋事的石某已被 警方行政拘留,其他两人因未满14周 岁不予处罚。目前,该案正在进一步 审理中。

地址:301国道洛阳钢材城正大门6排8号

#### 洛阳晚报 彩钢专栏 广告热线:65139977 65139988 六联彩钢公司 支营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩铜 专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房 万. C.Z琴铜、楼承板及各种铸锌方管。 设计制作,继厚加顶,活动板房、钢构车间等 钢构:13783150007 15838801178 李楼工业园 彩板:13629807977 13525482186 310国道孙 美辰钢构 **[洛阳老田工贸有限公** 剪板加工 钢构下料冲钻焊接 卷圆、异形 市区内免费送货 电话:68926699 13007552988 68956688 13523790005